
Wine
Wine is as old as creation, and possibly the only unspoiled remnant of paradise.

Werner Bergengruen
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WHITE WINE
Pinot Bianco Vigne Verde | PB

Veneto IGT | dry
Azienda Vinicola Serena
Veneto | Italy

1/4lt.  € 5,50     1/2lt.  € 9,50     1/1lt.  € 18,00

RED WINE
Merlot Vigne Verde
Vino Rosso d'Italia | dry
Azienda Vinicola Serena
Veneto | Italy

1/4lt.  € 5,50     1/2lt.  € 9,50     1/1lt.  € 18,00

SPARKLING
Prosecco | GL

Prosecco DOC | extra dry
Azienda Agricola Montelvini
Veneto | Italy

  € 5,00

Metodo Classico Brut | CH, PB, PN

Südtiroler - Alto Adige DOC | brut
Sektkellerei / Cantina Arunda
Alto Adige | Italy

  € 7,00

Alma Gran Cuvée | CH, PN, PB

Franciacorta DOCG | brut
Cantina Bellavista
Lombardia | Italy

  € 9,00

Moët & Chandon Impérial | PN, PM, CH

Champagne AOC | brut
Champagne Moët & Chandon
Champagne | France

  € 12,00

WHITE WINE
Chardonnay Altkirch
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellereigenossenschaft / Cantina Produttori Schreckbichl
Alto Adige | Italy

  € 5,00

by the glass
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Pinot Grigio Punggl
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina Nals Margreid
Alto Adige | Italy

  € 6,00

Gewürztraminer
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina Ritterhof
Alto Adige | Italy

  € 6,00

Terlaner Classico | PB, CH, SB

Terlaner - Terlano DOC | dry
Kellerei / Cantina Terlan
Alto Adige | Italy

  € 5,50

Lugana Santa Cristina | TRE

Lugana DOC | dry
Azienda Vitivinicola Zenato
Veneto | Italy

  € 5,50

ROSÉ WINE
Lagrein Kretzer
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Klosterkellerei / Cantina Convento Muri Gries
Alto Adige | Italy

  € 5,00

RED WINE
St. Magdalener | VE, LA

Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina Girlan
Alto Adige | Italy

  € 5,00

Pinot Nero Fuchsleiten
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Weingut / Tenuta Pfitscher
Alto Adige | Italy

  € 5,50

Lagrein Riserva Prestige line
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina Bozen
Alto Adige | Italy

  € 6,50

by the glass
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Lagrein
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Klosterkellerei / Cantina Convento Muri Gries
Alto Adige | Italy

  € 5,00

Cabernet Riserva | CS

Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina St. Pauls
Alto Adige | Italy

  € 5,00

Barolo | NE

Barolo DOCG | dry
Società Agricola Trediberri
Piemonte | Italy

  € 7,50

SWEET WINE
Petit Manseng Passion | PMA

Mitterberg IGT | sweet
Kellerei / Cantina St. Pauls
Alto Adige | Italy

  € 6,00

Passito Comtess Sanct Valentin | GT, RI, SB

Südtiroler - Alto Adige DOC | sweet
Kellerei / Cantina St. Michael
Alto Adige | Italy

  € 7,50

Promesse de Rabaud Promis | SE, SB

Sauternes AOC | sweet
Château Rabaud-Promis
Bordeaux | France

  € 5,50

by the glass
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SPARKLING
  Italy

Veneto

Glera

Prosecco | GL

Prosecco DOC | extra dry
Azienda Agricola Montelvini
Light straw-coloured, sparkling, aromatic; fresh, fruity and flowery scent with apple and citrus fruit scents; delicate and soft taste with a balanced
sourness.

0,75lt.  € 25,00

Alto Adige

Cuvée

Metodo Classico Brut | CH, PB, PN

Südtiroler - Alto Adige DOC | brut
Sektkellerei / Cantina Arunda
With its extremely rich and long-lasting perlage, its full straw-yellow to greenish color, and its brilliance and brightness, Arunda Brut demonstrates a
fruity, broadly varied bouquet, along with finely restrained aromas of yeast.

0,75lt.  € 36,00

Lombardia

Cuvée

Alma Gran Cuvée | CH, PN, PB

Franciacorta DOCG | brut
Cantina Bellavista
The colour is bright and yellow with marked greenish tinges. The bouquet is broad and enticing, embracing nuances of sweet ripe fruit (Decana pears)
along with subtle hints of chlorophyll and vanilla. The flavour matches the nose, and the aftertaste is tangy and satisfying. Its vibrant character is sustained
without the least compromise by a freshness that preserves its persistence.

0,75lt.  € 49,00

  France

Champagne

Cuvée

Veuve Clicquot Yellow Label | PN, CH, PM

Champagne AOC | brut
Champagne Veuve Clicquot Ponsardin
Tightly knit, focused by robust acidity and a streak of minerality, this offers subtle notes of white peach, anise, biscuit and kumquat. The refined finish
echoes a smoky note.

0,75lt.  € 75,00

Dom Pérignon | CH, PN

Champagne AOC | brut
Champagne Moët & Chandon
Dom Pérignon is superlative, luminous and glorious. Its original generosity - ample and tactile - is enhanced by a clear structure that gives it freshness
and precision.

0,75lt.  € 195,00

sparkling
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Moët & Chandon Impérial | PN, PM, CH

Champagne AOC | brut
Champagne Moët & Chandon
Golden straw yellow with green highlights. In the nose intensity of green apple and citrus fruit and notes of brioche, cereal and fresh nuts. On the palate
it is seductive, soft and full of flavors. It combines generosity and elegance, fullness and finesse.

0,75lt.  € 69,00

  Italy

Alto Adige

Cuvée

Metodo Classico Rosé | PB, PN

Südtiroler - Alto Adige DOC | brut
Sektkellerei / Cantina Arunda
With its extremely rich and long-lasting perlage, its full salmon color and its brilliance and sparkle, Arunda Rosè is balanced and pleasant to drink. This
extremely elegant and uncomplicated sparkling wine is an outstanding product that is also particularly suitable in the summertime.

0,75lt.  € 40,50

Veneto

Blauer Wildbacher

Brut Rosé | BW

Vino Spumante di Qualità | brut
Tenuta Col Sandago
Its bold pink hue gives Brut Rosè a bright look, enhanced even more by the foam, which is fine and persistent in the glass. From the color to the aroma,
all the scents of this sparkling wine are associated with shades of pink, distinct notes of wild strawberries and rose petals offering to the nose a full scent,
fruity and floral at the same time. To the palate, it has a high persistence and a strong nose-palate harmony, with a dry, harmonious and well-balanced
taste.

0,75lt.  € 28,00

Lombardia

Cuvée

Franciacorta Rosé Pinè | PN, CH

Franciacorta DOCG | brut
Azienda Agricola Bredasole
Pale pink in colour. The fine perlage unveils aromas of small berries and hints of bread crust and citrus. Richly flavoured yet elegant wine.

0,75lt.  € 39,00

  France

Champagne

Cuvée

Ruinart Rosé | CH, PN

Champagne AOC | brut
Maison de Champagne Ruinart
The colour is a delicate pomegranate pink with very slightly orange reflections. The nose is subtle and fresh, first offering an original palette of tropical
fruits (guava and lychee) and small berries (raspberries, cherries and wild strawberries) in the first instance. These are followed by rose and
pomegranate notes which complete the complex, intense aromatic profile, dominated by somewhat undeveloped primary aromas. On the palate the
attack is distinct and full, cradled by a gentle effervescence. The aromas of freshly picked berries are fully expressed. The balance brings together a
delightful freshness and voluptuous body, expressed by an elegant bracing touch of mint and pink grapefruit.

0,75lt.  € 95,00

sparkling
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  Italy

Piemonte

Muscat Blanc

Asti Spumante | MU

Moscato d'Asti DOCG | sweet
Cantina Cinzano
Lovely flavor, slightly sweet and balanced.

0,75lt.  € 25,00

sparkling
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WHITE WINE

  Italy

Alto Adige

Pinot Blanc

Weissburgunder Tyrol
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina Meran Burggräfler
Brilliant, bright straw yellow; fruity scents of apples and pears, well bound wooden notes, juicy and fresh acidity, long finish.

0,75lt.  € 36,00

Pinot Bianco DeSilva
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Weingut / Tenuta Peter Sölva
Full-bodied yellow with green reflexes and with a fresh aroma of apples, apricots and a hint of sage, dense and elegant, long lasting.

0,75lt.  € 28,00

Pinot Bianco
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina Terlan
Clear pale yellow with a slight greenish shimmer. On the nose this classic Pinot Bianco scores with crisp notes of pear mingling with aromas of raspberry
and lime, plus a touch of camomile and lemon grass to round off the composition. Body and balance sum up the Pinot Bianco, which intrigues the palate
with the fruit of the pear and quince aromas combined with a salty minerality. The wine tickles the tongue and goes on to deliver a persistent aftertaste.

0,75lt.  € 28,00

Pinot Bianco Riserva Vorberg
Terlaner - Terlano DOC | dry
Kellerei / Cantina Terlan
Sparkling straw yellow. The multifaceted aroma of this wine derives from a combination of ripe fruit, including honeydew melon, white peach, pear and
Golden Delicious apple, together with the aromas of quince jelly and dried fruit such as pear, orange and pineapple, on the one hand, and graphite
notes and a hint of jasmine with a mineral touch on the other. The interplay of fruity aromatic and salty components is repeated on the palate. Spicy
character on the aftertaste.

0,75lt.  € 38,00

Chardonnay

Chardonnay Altkirch   
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellereigenossenschaft / Cantina Produttori Schreckbichl
This enormously popular wine is pale yellow with green reflexes in colour, delicate and floral in aromas. The flavour is infused with hints of exotic fruits
reminiscent of pineapple, and mango; on the palate it is a concentration of mellowness and vivacity with classic mineral notes and crisp acidity.

0,75lt.  € 27,00

Chardonnay Sanct Valentin
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina St. Michael
Straw yellow with a light green luster. Fruity aroma of ripe fruits and notes of smoky vanilla. On the palate strong, mineral, unforgettable.

0,75lt.  € 36,00

white wine
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Chardonnay Schwarzhaus
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Weingut / Tenuta Stroblhof
Delicate aromas of apricot and vanilla, the well-integrated acidity and the lively body crown the typical character.

0,75lt.  € 31,00

Chardonnay Cardellino
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Weingut / Tenuta Elena Walch
The Chardonnay “Cardellino” shines in an intensive straw yellow. Exotic fruit, ripe aromas, some lime flower and honey characterize its complex bouquet.
In the mouth, this Elena Walch Classic convinces with opulence and length, with exciting acidity and mineral nerve. It is full and structured, juicy and
harmonic with velvety smoothness, with a long and elegant finish.

0,75lt.  € 33,00

Chardonnay Kreuth
Terlaner - Terlano DOC | dry
Kellerei / Cantina Terlan
Brilliant attractive straw yellow. The aroma is built of exotic fruit components such as passion fruit, star fruit and citrus, with the overall impression in the
nose rounded off by spicy minerally notes of flint. This Chardonnay is harmonious on the palate, where the soft and creamy elements combine with a
hint of fruit to create a pleasing whole with a counterpoint of minerality and a salty finish.

0,75lt.  € 33,00

Sauvignon Blanc

Sauvignon Lafóa
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellereigenossenschaft / Cantina Produttori Schreckbichl
A clean, concentrated floral nose reminiscent of elder and acacia flower with hints of sage; fresh and distinctive on palate with nicely rounded fruits, light
oak, spice and a crisp finish.

0,75lt.  € 37,00

Sauvignon Quarz
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina Terlan
Brilliant straw yellow. This Sauvignon is enticingly exotic in the glass, with multilayered fruit of mango, papaya, lime and red grapefruit and herbal aromas
reminiscent of lemon grass, lemon balm, mint and green tea. It also reveals mineral notes of flint combined with a hint of elderberry syrup. On the
palate, the wine offers a fascinating interplay of juicy fruit aromas and delicate minerality creating a harmonious opulence with a long and impressive
finish.

0,75lt.  € 48,00

Sauvignon Myra
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Ansitz / Tenuta Waldgries
Bright straw yellow with green reflexes. In the nose complex, from flint notes to elderflower and grapefruit and ripe notes of exotic fruit.

0,75lt.  € 33,00

Pinot Gris

Pinot Grigio Sanct Valentin
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina St. Michael
Deep straw yellow. In the nose fruity aroma of apple, pear and fine vanilla. Strong in character, pleasant acidity, smoky nuances.

0,75lt.  € 36,00

white wine
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Pinot Grigio   
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Weingut / Tenuta Alois Lageder
Brilliant, clear, straw yellow with a golden shimmer. In the nose delicate aromas, pronounced bouquet, fruity (peach, melon) exotic spices, mineral. In
the mouth a medium bodied, quite rich, fruity, spicy, fresh, dry.

0,75lt.  € 30,00

Pinot Grigio Punggl
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina Nals Margreid
Orange, honey and hay accompany the zesty and fruity aromas of the Pinot Grigio. The body and juicy structure coming from deep clay soils.

0,75lt.  € 32,00

Traminer

Gewürztraminer
Eisacktaler - Valle Isarco DOC | dry
Weingut / Tenuta Köfererhof
With golden hues, on the nose fruity and spicy marks. Strong body on the palate. Very balanced.

0,75lt.  € 33,00

Gewürztraminer Nussbaumer
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina Tramin
The Gewürztraminer embodies all the characteristics of this variety: an intense, bright straw-yellow color and notes of fragrant rose petals, cinnamon,
ripe tropical fruits and carnations. The engaging aromas offer hints of spice that lift the lush palate.

0,75lt.  € 40,00

Gewürztraminer Selida   
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina Tramin
This wine has an intensively shining golden yellow colour. It demonstrates a wealth of aromas including roses, lilies, spicy flowers, dried herbs and ripe
exotic fruits such as mangos and passion fruit. In the mouth, it is rich in body and extract with finely spiced juiciness.

0,75lt.  € 30,00

Müller Thurgau

Müller Thurgau
Eisacktaler - Valle Isarco DOC | dry
Weingut / Tenuta Pacherhof
Brilliant straw-yellow colour with greenish shimmer. The bouquet is softly with spicy tones and impressions of nutmeg. The flavour is fresh and aromatic.

0,75lt.  € 31,00

Grüner Veltliner

Grüner Veltliner
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Weingut / Tenuta Ebner
A sparklingly straw-yellow wine with olive tones that has a fruity scent with a peppery note. It has a fresh and juicy in taste.

0,75lt.  € 31,00

white wine

11



Kerner

Kerner
Eisacktaler - Valle Isarco DOC | dry
Weingut / Tenuta Köfererhof
Straw yellow. An aromatic, strong white wine, fruity in the smell, racy and full in the taste with nutmeg.

0,75lt.  € 31,00

Sylvaner

Sylvaner Praepositus
Eisacktaler - Valle Isarco DOC | dry
Stiftskellerei / Cantina Kloster Neustift
Color from light yellow to greenish; fresh and fruity wine with harmonious body.

0,75lt.  € 33,00

Sylvaner   
Eisacktaler - Valle Isarco DOC | dry
Weingut / Tenuta Taschlerhof
Color ranging from yellow-green to bright yellow; fruity aroma with exotic tones, comparable to the hay just annoyed. The body is full.

0,75lt.  € 30,00

Riesling

Riesling Aristos
Eisacktaler - Valle Isarco DOC | dry
Kellerei / Cantina Eisacktaler
From greenish to pale yellow. In the nose is delicate, elegant and mineral, with scents of peach, apricot and quince. The taste is fresh, fine, spiced, with a
remarkable and refined texture.

0,75lt.  € 32,00

Riesling
Eisacktaler - Valle Isarco DOC | dry
Weingut / Tenuta Pacherhof
White wine with brilliant yellow colour with greenish shimmer. Elegant structure characterized by fine fruitiness with hints of peach and pear. Well
balanced level of acidity and fine mineral aftertaste.

0,75lt.  € 34,00

Cuvée

Terlaner Classico | PB, CH, SB

Terlaner - Terlano DOC | dry
Kellerei / Cantina Terlan
Brilliant pale yellow with green nuances. Green apple and white peach combined with fine nuances of lemon balm and mint to create the typical aroma
of the classic Terlano. Peach is very strong on the palate, too, and at the same time it has a very mellow character. The multifaceted, well structured flavor
derives from an interplay of freshness and minerality; the wine has a wonderfully persistent finish.

0,75lt.  € 31,00

Réserve della Contessa | PB, CH, SB 
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Weingut / Tenuta Manincor
Full yellow with green reflexes. The nose is characterized by an aroma of apple, apricot and a hint of sage; elegant and mellow on the palate with
refreshing acidity on the finish.

0,75lt.  € 32,00

white wine
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Stoan | CH, SB, GT, PB

Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina Tramin
Light golden. In the nose elegant and refined, fruity notes of peach, apricot, pear, elderflower, kumquat, white flowers with fine spicy notes, jasmine,
mimosa. On the palate deep fruit aromas of pineapple, banana, pear, tomato leaves, green bell pepper, citrus zest, harmonic and balanced, delicate
salty minerality with a long lasting, creamy finish.

0,75lt.  € 40,00

Manna Schweizer | RI, CH, GT, KE, SB   
Weinberge Dolomiten - Vigneti delle Dolomiti IGT | dry
Weingut / Tenuta Franz Haas
In its youth, the wine has yellow-golden notes, and after a few years of evolving, intense golden tones appear. Thanks to its special characteristics Manna
seduces with a complex and stratified bouquet that suggests notes of elderflowers, pistachios and rose petals. It strikes with its complexity and
concentration combined with a soft elegance and a mineral structure.

0,75lt.  € 41,00

Terlaner Nova Domus Riserva | PB, CH, SB

Terlaner - Terlano DOC | dry
Kellerei / Cantina Terlan
Fresh, light yellow with slightly greenish nuances. This Cuvée has a multifaceted structure with a hint of herbs and spices, including aniseed, mint and
sage, as well as nuances of fruit aromas, especially apricot, mandarin, honeydew melon, passion fruit, all underpinned with salty mineral components.
On the palate, Nova Domus is complex and delicate, offering a creamy softness in an interesting symbiosis with an aromatic minerality and it has a very
long finish.

0,75lt.  € 48,00

Beyond the Clouds | CH, GT, SB, RI

Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Weingut / Tenuta Elena Walch
Brilliant, intensive yellow is the color of this white blend Beyond the Clouds. In the nose, a complex, beguiling play of aromas unfurls with fruity nuances
of exotic fruits such as pineapple, notes of blossoms and flowers, of rose petals and light toast aromas. Dense and complex, the wine enthuses on the
palate: with fullness and structure, creamily soft and elegant, stimulatingly fresh and juicy with a discreetly incorporated, modest note of wood and a long
reverberation of taste.

0,75lt.  € 54,00

Veneto

Trebbiano

Lugana Santa Cristina | TRE

Lugana DOC | dry
Azienda Vitivinicola Zenato
Straw yellow with greenish hues; intense with fine floral and fruity notes; dry, cool, well-structured body, balanced.

0,75lt.  € 31,00

Emilia Romagna

Bombino Bianco

Campi del Lago Frizzante | BBB, CH

Romagna Pagadebit DOC | dry
Azienda Vitivinicola Celli
Faded straw-yellow with greenish glare. The bouquet is delicate with flower fragrances. The taste is fresh and slightly sparkling with fine structure.

0,75lt.  € 25,00

white wine
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Campania

Greco Bianco

Greco di Tufo | GRE

Greco di Tufo DOCG | dry
Azienda Vinicola Mastroberardino
Straw yellow. Fruity bouquet with citrus, peach and pear notes. On the palate smooth, elegant, mineral and full-bodied.

0,75lt.  € 31,00

  Austria

Lower Austria

Grüner Veltliner

Grüner Veltliner Löss   
Niederösterreich QW | dry
Schloss Gobelsburg
On the nose are aromas of hay and spice with a whiff of rhubarb; flowery and still a bit reserved. Lean and compact with yellow fruit nuances. A bit of
roundness and suppleness combined with a lengthy finish.

0,75lt.  € 30,00

  Germany

Pfalz

Riesling

Riesling Trocken 
Pfalz QbA | dry
Weingut Bürklin-Wolf
It seems to be a lemon plantation. A fresh, floral scent with a hint of peach underscores the mild spiciness and lively acidity.

0,75lt.  € 32,00

Mosel

Riesling

Riesling Steinreich Trocken
Mosel QbA | dry
Weingut Ansgar Clüsserath
Aromas of peach, apricot and grapefruit. This wine shows a nice spicy minerality.

0,75lt.  € 41,00

white wine
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ROSÉ WINE
  Italy

Alto Adige

Lagrein

Lagrein Kretzer
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Klosterkellerei / Cantina Convento Muri Gries
Fresh, pale cherry red. Fruity and clear with notes of cherries, raspberries and redcurrants, fresh and playful. Full-bodied structure, pleasantly fine
acidity, attractive freshness, youthful winey nature, juicy and drinkable, a rosé with a red wine character and a fresh, long finish.

0,75lt.  € 28,00

Cuvée

La Rose de Manincor | LA, ME, CS, PN, PV, TE, SY 
Weinberge Dolomiten - Vigneti delle Dolomiti IGT | dry
Weingut / Tenuta Manincor
Bright salmon red in colour with a bouquet reminiscent of raspberry and cherry, juicy and creamy on the palate, excellent length with a mineral-fruity
aftertaste.

0,75lt.  € 34,00

Rosé 20/26 | LA, ME, PN

Weinberge Dolomiten - Vigneti delle Dolomiti IGT | dry
Weingut / Tenuta Elena Walch
Our Rosé 20/26 introduces itself in lucid ruby red, with a fruity bouquet of red berries and cherries with a little pepper in the background. On the palate,
the blend renders this wine stimulating and fresh, with elegant drinkability and a fresh, youthful finish.

0,75lt.  € 31,00

Veneto

Cuvée

Bardolino Chiaretto | CV, RON, MOL   
Veneto DOC | dry
Azienda Vitivinicola Zenato
Intense coral pink. In the nose strong personality offering notes of raspberry and black currant with grassy undertones that are mirrored harmoniously on
the palate. The palate is delicate and balanced; acidic with a strong almond aftertaste.

0,75lt.  € 26,00

rosé wine
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RED WINE

  Italy

Alto Adige

Vernatsch

Vernatsch Fass Nr. 9
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina Girlan
Cherries and raspberries. Delicate almond and tobacco notes, full-bodied and round.

0,75lt.  € 28,00

Kalterersee Pfarrhof | VT, LA

Kalterersee Classico Superiore DOC | dry
Kellerei / Cantina Kaltern
Brilliant, deep ruby red. Fruit dominant nose reminiscent of cherry, raspberry and strawberry, with a hint of bitter almonds. The taste is full, soft
structure, pleasant, elegant tannins give the wine length, finishes with a lingering echo of ripe fruit.

0,75lt.  € 29,00

St. Magdalener | VE, LA

Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina Girlan
It is a soft, velvety and elegant wine with a bouquet of violets and almonds and light violet reflections.

0,75lt.  € 27,00

St. Magdalener Classico | VT, LA

St. Magdalener - S. Maddalena DOC | dry
Ansitz / Tenuta Waldgries
Bright ruby red. In the nose flavour of cherry, raspberry, red fruits, almonds. The palate is harmonious, crisp with well integrated tannins, firm texture,
clear expression and long intriguing finish.

0,75lt.  € 30,00

Pinot Noir

Pinot Noir Riserva Trattmann
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina Girlan
A ruby-red colour with slight tones of grenadine and an intense and complex bouquet with notes of ripe fruit, cherry and maraschino. A soft and delicate
taste with a good fruity tannic framework and persistence.

0,75lt.  € 46,00

Blauburgunder Riserva St. Daniel
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellereigenossenschaft / Cantina Produttori Schreckbichl
Medium-intense garnet; red colour a seductive bouquet of cherry, damsons, red fruits and cinnamon; medium-rich on the palate, supple and luscious
with flavours of black and red berries, velvety tannins and discreet hints of oak spice.

0,75lt.  € 32,00

red wine
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Blauburgunder Riserva
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Weingut / Tenuta Stroblhof
Intense garnet red. The nose is complex and spicy with nice hints of black cherry and berries. In the mouth it is solid and deep with an elegant tannic
strength.

0,75lt.  € 49,00

Pinot Nero Schweizer
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Weingut / Tenuta Franz Haas
The Pinot Nero Schweizer has a ruby red color that varies from light to heavy depending on the vintage. Its bouquet seduces with complex and stratified
aromas of fruit, such as ripe berries and cherries, spicy notes of pepper and leather. These aromas and sensations are also reflected on the palate. In the
mouth, the wine thrills for its captivating tannins, its elegance and subtlety and for its harmonious texture and body, which give this wine a very long life.

0,75lt.  € 53,00

Pinot Nero Fuchsleiten
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Weingut / Tenuta Pfitscher
In the glass it gleams with a beautiful dark to ruby red. The intensive scent of red and dark berries as well as violets is typical of the cru "Fuchsleiten" in
Montan which is one of the most adequate for this grape variety. This red wine develops harmoniously, with a full body and long lasting finish.

0,75lt.  € 32,00

Pinot Noir Riserva Monticol
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina Terlan
Intensive ruby to garnet red. The Pinot Noir presents itself as a multifaceted wine on the nose, where the delicate primary fruit aromas of wild
strawberries and blackberries blend with restrained aromas of tobacco and flint and notes of white field mushrooms. Well balanced with a mineral
elegance that makes it dance on the palate. This red wine has a long and exciting finish.

0,75lt.  € 37,00

Lagrein

Lagrein Lindenburg 
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Weingut / Tenuta Alois Lageder
Medium cherry-red colour. Pronounced, fruity (prune, cherry) and spicy aroma with notes of leather, tar, dark chocolate and floral nuances (violets),
along with oak spice. Medium structure and with good fruit intensity on the palate. The tannins are present though balanced. Good length with an earthy
aftertaste.

0,75lt.  € 44,00

Lagrein Riserva Barbagól
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Landesweingut / Podere Laimburg
Glistening, garnet red. In the bouquet, cherry and oak are suggested – and optimally integrated. Lush at the onset, then dense and powerful. Persistent,
with fine-grained astringency in the finish; dry.

0,75lt.  € 38,00

Lagrein Mirell
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Ansitz / Tenuta Waldgries
Deep purple. In the nose ripe black cherry, forest floor, tertiary aromas with an elegant hint of fine herbs. Dense and elegant structure, finely structured
delicate tannins, persistent body.

0,75lt.  € 52,00

red wine
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Lagrein Riserva Porphyr
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina Terlan
Deep impenetrable ruby with violet reflections. It reveals aromas reminiscent of Morello cherry and bilberry, with notes of licorice, coffee beans, vanilla,
clove and black tea, which makes it spicy and fruity at the same time. The wine is harmonious on the palate with very compact and concentrated,
multilayered flavors combining juicy fruit with spicy, peppery elements and a slightly sweet note of dark chocolate rounded off with silky tannins.

0,75lt.  € 50,00

Lagrein Grieser Collection Baron Carl Eyrl
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina Bozen
Dark grenadine with purple hues. Floral aroma with scents of violets and rose petals; fruity tones of mixed berries; spicy notes of cocoa beans, earthy.
The flavor is elegantly full-bodied with velvety and finely structured tannins.

0,75lt.  € 31,00

Lagrein Riserva Prestige line
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina Bozen
Deep garnet red with hints of purple. Aroma of ripe black cherries, lovely notes of vanilla and cocoa, humus and earthy tones. The flavor is intense and
well-balanced with velvety, elegant tannins.

0,75lt.  € 37,00

Lagrein Riserva Taber
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina Bozen
Intense ruby red. Fully ripened black cherries, floral notes of rose petals and violets, luxurious hints of cocoa and bitter chocolate. Powerful and
well-balanced on the palate; seducing and lingering smoothness.

0,75lt.  € 47,00

Lagrein
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Klosterkellerei / Cantina Convento Muri Gries
Strong garnet red. The aroma is invitingly open and multi-layered with violets, chocolate, ripe damsons, cloves. The taste is elegant with velvety structure,
soft tannins, light bitter almond tones, youthful freshness, rustic elegance.

0,75lt.  € 29,00

Lagrein Gries Riserva Select
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina Rottensteiner
The Lagrein is characterized by a splendid aroma of violets, chocolate, liquorice, berries and – after some years – also of tobacco. The maturation of our
“Select” in French barrique underlines this fruity character and the – due to very smooth tannins – velvety taste. We are very careful not to have the
wooden notes in the first line, but always allow the wine to unfold its full character.

0,75lt.  € 35,00

Cabernet Sauvignon

Cabernet Sauvignon Lafóa
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellereigenossenschaft / Cantina Produttori Schreckbichl
Very deep, almost black in colour with violet reflexes. Sweet berries and plum fruit intermingled with savoury aromas, herbs, earth, liquorice and leather;
supple with ripe and velvety tannins and an impressive, long finish.

0,75lt.  € 63,00

red wine
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Cabernet Riserva | CS

Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina St. Pauls
Cabernet Riserva is a wine full of strength and complexity. Its characteristic scent of forest berries, peppers and liquorice is underscored by its harmonic
acidity and hefty tannins, which are an important condition for long life.

0,75lt.  € 29,00

Cabernet Löwengang | CS, CF, ME, CAR 
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Weingut / Tenuta Alois Lageder
Deep, quite intense cherry red colour. Pronounced, clean aroma with fruity notes of cherry and blackcurrant. Also spice notes (white pepper) and oak.
Full-bodied, with good fruit concentration on the palate. Long finish, accompanied by tannins that are well integrated in the structure of the wine. Still
rather youthful.

0,75lt.  € 58,00

Cabernet Riserva Mumelter | CS

Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina Bozen
Deep ruby red with purple rim. Aroma of black currants, blackberries, mountain cranberries, spicy notes and roasted notes create an adorable bouquet.
Fruity and intense with velvety fullness and characteristic tannin structure.

0,75lt.  € 42,00

Merlot

Merlot Riserva Siebeneich
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellereigenossenschaft / Cantina Produttori Schreckbichl
A charming nose with hints of vanilla and coffee, with floral and fruity aromas. The palate is rich and deep with silky tannins and spicy oak tints. A long,
smooth aftertaste.

0,75lt.  € 32,00

Merlot Huberfeld   
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina St. Pauls
Its bouquet is marked by fruity aromas of cherries and red berries. It is a pleasure on the palate with its soft tannin structure, long finish and harmonic
fullness. Its special finesse is the result of its aging in large wooden barrels.

0,75lt.  € 29,00

Merlot Riserva Brenntal
Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina Kurtatsch
Dense garnet. The tannins have a rare, fine grain, giving the fruit aromas typical of the site (cranberries, blackberries, cocoa and green tea) a southern
temperament. Through a lengthy maloactic fermentation process, the opulent Brenntal Merlot accumulates autumnal notes like mushrooms and truffles.

0,75lt.  € 46,00

Cuvée

Merlot Cabernet Franc Frauenriegel | ME, CF

Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Weingut / Tenuta Peter Dipoli
Beautiful garnet red. Multi-layered warm notes of ripe forest berries and roasted coffee beans. Strong body with smooth tannins in great harmony with a
vivacious acidity structure and long lasting finish.

0,75lt.  € 52,00

red wine

19



Cabernet Merlot Riserva Sanct Valentin | CS, CF, ME

Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina St. Michael
Blackish red. In the nose notes of cassis, mint, leather and fine notes of cocoa. On the palate velvety, substantial, complex.

0,75lt.  € 42,00

Cassiano | ME, CF, SY, PV, CS, TE 
Weinberge Dolomiten - Vigneti delle Dolomiti IGT | dry
Weingut / Tenuta Manincor
Bright, full cherry red. On the nose the wine is reminiscent of ripe cherry, liquorice and wild herbs; the smooth, ripe tannins give the wine an especially
harmonious mouth-feel with tangy fresh herbs on the finish.

0,75lt.  € 45,00

Soma | ME, CF

Südtiroler - Alto Adige DOC | dry
Kellerei / Cantina Kurtatsch
Dense garnet. The baroque, richly corpulent Merlot sets the tone while the Cabernet's distinctive fruity notes add spice, elegance and depth. Soma has a
lively bouquet reminiscent of cherries, plums and blackberries in addition to laurel and crushed mint leaves. The approach on the palate is firm and
juicy; the dark wild berries fleshy. Nuanced tannins lend stability to its rounded, well-balanced body and provide a good constitution for extended bottle
aging.

0,75lt.  € 36,00

Trentino

Teroldego

Teroldego Rotaliano 
Teroldego Rotaliano DOC | dry
Azienda Agricola de Vescovi Ulzbach
Ruby red color with light purple hues. Fruity, particularly intense scent. Dry, harmonious in taste, slightly almonds.

0,75lt.  € 31,00

Veneto

Cuvée

Valpolicella Classico | CV, COR, RON, ME, CRO

Valpolicella DOC | dry
Azienda Agricola Guerrieri Rizzardi
Lively ruby color. On the nose typical notes of spices. In the mouth it is round, of medium body, with a pleasant sapidity and persistence.

0,75lt.  € 29,00

Amarone | COR, RON, SA

Amarone della Valpolicella Classico DOCG | dry
Azienda Vitivinicola Zenato
Deep ruby-red. Strong note of herbs, quinine and roasted red fruit on the nose. Then fresher and cleaner with lovely floral flavors of red cherry and spicy
herbs. Finishes long with youthfully chewy tannins.

0,75lt.  € 65,00

Ripassa | COR, RON, OS

Valpolicella Superiore Ripasso DOC | dry
Azienda Vitivinicola Zenato
Ruby red. The bouquet is intense and persistent, with hints of black cherry and plum. On the palate mooth and velvety, with a good structure.

0,75lt.  € 39,00

red wine
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Piemonte

Barbera

Barbera d'Alba
Barbera d'Alba DOC | dry
Tenuta Cordero di Montezemolo
Intense violet color. Mature fruit, cacao, prune, spicy, fragrant nose. Full and fresh mouth. Very soft tannins.

0,75lt.  € 30,00

Nebbiolo

Barolo | NE

Barolo DOCG | dry
Società Agricola Trediberri
Barolo Trediberri is the first with a mixture of grapes from different vineyards. It is characterized by a winy and fruity character of the young vines of Berri
and the freshness and aromatic complexity of Capalot. A classic Barolo of La Morra.

0,75lt.  € 44,00

Barbaresco | NE

Barbaresco DOCG | dry
Azienda Agricola Bera
An elegant, austere, noble wine obtained from Nebbiolo grapes, displays a garnet red colour with orange tinges. In the glass it gives off ethereal and
spicy fragrances, with light vanilla and flowery notes. A full bodied, well balanced wine with a long finish.

0,75lt.  € 40,00

Barolo Monfalletto | NE

Barolo DOCG | dry
Tenuta Cordero di Montezemolo
Intense garnet in color, the nose shows floral and spicy notes perfectly blended: tobacco, cherries, cocoa and fresh raspberry highlights. The palate is
rich, full-bodied and elegant.

0,75lt.  € 51,00

Toscana

Sangiovese

Chianti Classico | SA, CAN

Chianti Classico DOCG | dry
Domini Castellare di Castellina
This Chianti Classico has a bright ruby red color with purple hues. The nose opens with notes of cherry and violets, enriched by pleasant spicy notes of
licorice and vanilla. The palate is balanced, harmonious with fine tannins.

0,75lt.  € 31,00

Rosso di Montalcino | SA

Montalcino DOC | dry
Tenute Donatella Cinelli Colombini
Ruby red. In the nose very clear, red fruit, persistent. The taste is intense, harmonious, warm with real tannins.

0,75lt.  € 32,00

Nozzole La Forra Riserva | SA

Chianti Classico Gran Selezione DOCG | dry
Tenute Ambrogio e Giovanni Folonari
Rich ruby red. Bouquet of ripe fruit, fruit compote and hints of cherry. The taste is full and dry with soft tannins.

0,75lt.  € 41,00
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Brunello di Montalcino | SA

Brunello di Montalcino DOCG | dry
Tenuta Fanti
Dark, very intense red rubin with violet shades; light garnet-red tonalities that can just be noticed on the glass border. Wide, elegant, delicate, lingering,
earthy with mineral hints integrated with the fruity flavour and a sweet spiciness. The first impact is sweet. Close-knit tannic weight but sweet and silky.
Very well balanced tannins with wine sweetness. Full-flavoured and full-bodied, rich in end-palate fruity and spicy sensations.

0,75lt.  € 55,00

Brunello di Montalcino Riserva | SA

Brunello di Montalcino DOCG
Azienda Agraria Lisini
Intense ruby red. Aroma of tar, scrub, tobacco, violet and vanilla. Dry on the palate, but at the same time soft, full and harmonious, powerful balance.

0,75lt.  € 89,00

Le Pergole Torte | SA

Toscana IGT | dry
Fattoria di Montevertine
Ruby red. In the nose a lot of fruit with spicy components of laurel, thyme and a fine tobacco note. Wonderfully structured on the palate, elegant, fine
tannins and an incredible long finish.

0,75lt.  € 95,00

Morellino di Scansano | SA

Morellino di Scansano DOCG | dry
Società Agricola Terenzi
Deep ruby red. Scents of red fruits and violets, with spicy hints on the finish. A wine with well-balanced, soft and persistent tannins. Its freshness makes it
very easy to drink.

0,75lt.  € 28,00

Rosso di Montepulciano | SA, CAN, MAM

Rosso di Montepulciano DOC | dry
Tenuta Valdipiatta
Brilliant ruby red. A juicy wine with aromas of berries and cherries. The flavor is pleasant and full.

0,75lt.  € 28,00

Merlot

Merlot Quercegobbe
Toscana IGT | dry
Azienda Agricola Petra
Intense ruby red. Fruity with balsamic aroma and notes of cherries, pepper, mint and eucalyptus. The taste is spicy, full-bodied. Soft tannins.

0,75lt.  € 43,00

Cuvée

Tignanello | SA, CS, CF

Toscana IGT | dry
Tenuta Marchesi Antinori
It is an intense ruby red in color with purple highlights. The wine is potent and complex on the nose with spicy notes which mingle with aromas of red
fruit, smoke and balsamic sensations; cherries, plums, liquorice, and rosemary are additionally felt. The flavors are mouth-filling and elegant with much
volume and an excellent balance in the texture, and the oak is perfectly fused in the spicy and fruity finish and aftertaste.

0,75lt.  € 87,00
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Cabreo il Borgo | SA, CS

Toscana IGT | dry
Tenute Ambrogio e Giovanni Folonari
Bright ruby red. Noble, full bouquet. Aristocratic and velvety taste with hints of underwood, leather and raspberry.

0,75lt.  € 49,00

Ornellaia | CS, ME, CF, PV

Bolgheri Superiore DOC | dry
Tenuta dell’Ornellaia
Ripeness and elegance are the two qualities that can best describe this Ornellaia. Born from a vintage which began cool then turned hot, it was necessary
to take painstaking care during harvest in order to preserve the grapes’ crisp acidity and aromatic complexity. The wine’s fragrances are generous and
cleanly-defined, with rich, well-ripened fruit, complemented by chocolate and balsamic notes of aromatic herbs. On the palate, silky-smooth and
spacious, with glossy tannins. A lively, refreshing acidity lifts a lingering finish.

0,75lt.  € 189,00

Sassicaia | CS, CF

Bolgheri Sassicaia DOC | dry
Tenuta San Guido
"This is fantastic. Intense and super long on the palate. It's insanely complex yet subtle with so much going on, with a beautiful balance and tension. It is
full and powerful with a big juicy character that goes on for minutes. Muscular yet covered with pretty fruit. Elegance with force." James Suckling

0,75lt.  € 219,00

Siepi | SA, ME

Toscana IGT | dry
Mazzei - Tenuta Castello di Fonterutoli
Monumentally built, dark chocolate flavors, strong and never-ending aftertaste.

0,75lt.  € 99,00

Le Cupole | CF, ME, CS, PV

Toscana IGT | dry
Tenuta di Trinoro
The wine is hugely intense and generous. There are infinite notes of black fruit, leather and dark coffee bean. It rolls heavy over the palate.

0,75lt.  € 45,00

Puglia

Primitivo

Sangaetano | PRI

Primitivo di Manduria DOC | dry
Cantine Due Palme
Deep and dark ruby red colour with intense purple highlights. Fruity aromas and flowery notes explode on the nose. Smooth and balanced with a well
structured and complex finish.

0,75lt.  € 28,00

Sicilia

Nero d’Avola

Nero d'Avola    
Terre Siciliane IGT | dry
Cantina Barone Montalto
Deep red with purple tones. The nose provides a mix of red cherry and raspberry. The palate is true to the nose with primary red berry and a mineral-like
acidity. A medium bodied profile is rounded by subtle tannins and a spicy finish.

0,75lt.  € 25,00
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SWEET WINE
  Italy

Alto Adige

Petit Manseng

Petit Manseng Passion | PMA

Mitterberg IGT | sweet
Kellerei / Cantina St. Pauls
The Petit Manseng forms remarkably much sugar, but always retains a lively acidity. This is why it is best suited to very good sweet wines, which are
extremely aromatic. The area stretches from exotic fruits such as mango, pineapple and passion fruit and its supplemented by fine honey and botrytis.

0,75lt.  € 36,00

Traminer

Gewürztraminer Passito Cresta
Südtiroler - Alto Adige DOC | sweet
Kellerei / Cantina Rottensteiner
A sweet, golden wine, with an aroma of exotic fruits, orange zest and honey.

0,375lt.  € 42,00

Cuvée

Passito Comtess Sanct Valentin | GT, RI, SB

Südtiroler - Alto Adige DOC | sweet
Kellerei / Cantina St. Michael
The elegant Passito Comtess is delightful: it has intense fruit, soft and creamy body, and a long finish that lingers on the palate with racy, fresh acidity. The
youthful, fresh flavors become increasingly complex with the right bottle aging, gradually evolving into muted notes of honey.

0,375lt.  € 43,00

Rosenmuskateller

Rosenmuskateller
delle Venezie IGP | medium sweet
Kellerei / Cantina Kaltern
Light cherry red. In the nose rose blossoms, elderberry and nutmeg. On the palate harmonious with pleasant, sweet fruit, aroma-rich finish.

0,75lt.  € 28,00

  France

Bordeaux

Cuvée

Promesse de Rabaud Promis | SE, SB

Sauternes AOC | sweet
Château Rabaud-Promis
That Promise will charm you with its notes of yellow fruit, candied mango, lightly toasted hazelnuts, vanilla coated.

0,375lt.  € 32,00

sweet wine
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BBB | Bombino Bianco
BW | Blauer Wildbacher

CAN | Canaiolo Nero
CAR | Carminoir

CF | Cabernet Franc
CH | Chardonnay
COR | Crovinone

CRO | Croatina
CS | Cabernet Sauvignon

CV | Corvina
GL | Glera

GRE | Greco Bianco
GT | Traminer

KE | Kerner
LA | Lagrein

MAM | Mammolo
ME | Merlot

MOL | Molinara

MU | Muscat Blanc
NE | Nebbiolo
OS | Oseleta
PB | Pinot Blanc
PM | Pinot Meunier
PMA | Petit Manseng
PN | Pinot Noir
PRI | Primitivo
PV | Petit Verdot
RI | Riesling
RON | Rondinella
SA | Sangiovese
SB | Sauvignon Blanc
SE | Sémillon
SY | Syrah
TE | Tempranillo
TRE | Trebbiano
VE | Vermentino
VT | Vernatsch

 | Organic

 | Not available at the moment

 | Screw cap

 | Glass closure

 | Diam

legend

LEGEND

Wines contain sulphites. The prices are in Euro including VAT.
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